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 Άγιος Δημήτριος 14/04/2022
Η εταιρία «ΜΙΧΑΗΛ ΚΑΙ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΚΑΡΔΑΣΗΣ Ε.Π.Ε.», που εδρεύει στον Άγιο Δημήτριο Αττικής, οδός Θ. Σοφούλη αρ. 30, με ΑΦΜ 095401420, και ποιο συγκεκριμένα στην οδό Σοφούλη 25 Σοφούλη 30 & Πλουτάρχου 00 στον Άγιο Δημήτριο  έχει εγκατασταθεί κλειστό κύκλωμα τηλεόρασης  (*Σχετ. Τιμολόγιο Εγκατάστασης New Security Dph υπ. Αριθμ.  την 11/04/2022*) διότι υπάρχουν εγκαταστάσεις υψηλής ασφαλείας  και  επικίνδυνα μηχανήματα, για τραυματισμό και εξυπηρετούν το σκοπό της άμεσης επέμβασης σε περίπτωση ατυχήματος, καθώς και ευπαθή προϊόντα, ταμείο και ιδ. χώρος παρκινγκ αυτοκινήτων
Στους χώρου υπάρχουν  ενημερωτικές πινακίδες και έχουν τοποθετηθεί στην είσοδο των κτηρίων  Οι πινακίδες περιέχουν συνοπτικές πληροφορίες , το όνομα και τα στοιχεία επικοινωνίας του υπευθύνου επεξεργασίας, το σκοπό του συστήματος, τη διάρκεια διατήρησης των δεδομένων καταγραφής, τυχόν διαβίβασή τους σε τρίτους και τα δικαιώματα των ατόμων.
Ο ΧΩΡΟΣ ΕΠΙΤΗΡΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΚΥΚΛΩΜΑ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΡΟΣΟΠΩΝ ΚΑΙ ΑΓΑΘΩΝ Άρθρο 84 ΝΟΜΟΣ 4624/2019 ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΑΠΠΔ 1122/26-9-2000 ΑΡΧΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 
 Επίσης παρέχουμε πληρέστερη γραπτή ενημέρωση μέσω δημοσίευσης στην ιστοσελίδα μας, https://www.kardasis.com/politiki-prosopikon-dedomenon/  που περιλαμβάνει περισσότερες πληροφορίες (τρόπους άσκησης δικαιωμάτων, νομική βάση της επεξεργασίας, λεπτομέρειες για τους αποδέκτες των δεδομένων ) δικαιούχος του διαδικτυακού τόπου "www.kardasis.com" σας ενημερώνει ότι η επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων, η οποία εκτελείται μέσω του ιστότοπου («Ιστότοπος») ή τα οποία συλλέγονται μέσω της φόρμας επικοινωνίας («Φόρμα») πραγματοποιείται σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία περί προστασίας δεδομένων (κανονισμός (ΕΕ) 2016/679 – εφεξής κανονισμός «GDPR») και την Πολιτική Απορρήτου του Ιστότοπου και δηλώνει ότι η συμμόρφωση με τις αρχές που διέπουν την προστασία των δεδομένων για την επεξεργασία αυτών αποτελεί σκοπό της καθώς έχει δεσμευθεί να σέβεται τα ατομικά σας δικαιώματα και την ιδιωτική σας ζωή. 1. Υπεύθυνος Επεξεργασίας δεδομένων και ΥΠΔ Ο Υπεύθυνος Επεξεργασίας δεδομένων είναι η εταιρεία, «ΜΙΧΑΗΛ ΚΑΙ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΚΑΡΔΑΣΗΣ Ε.Π.Ε.», που εδρεύει στον Άγιο Δημήτριο Αττικής, οδός Θ. Σοφούλη αρ. 30, με ΑΦΜ 095401420 («Υπεύθυνος Επεξεργασίας»).
Η διάρκεια διατήρησης της καταγραφής  θα είναι 24 ώρες  καθώς σε περίπτωση καταγραφής συμβάντος, θα το έχουμε αντιληφθεί ήδη την επομένη. Εάν καταγραφεί συμβάν, απομονώνουμε τα συγκεκριμένα στιγμιότυπα σε χωριστό μέσο αποθήκευσης και διαγράφουμε τα υπόλοιπα.
Το σύστημα βιντεοεπιτήρησης φυλάσσεται με ασφάλεια ώστε να μην μπορεί να υπάρξει μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση, αλλοίωση, διαγραφή των δεδομένων ή κλοπή του καταγραφικού μηχανήματος. 
Η χρήση του συστήματος βιντεοεπιτήρησης δεν είναι για την αξιολόγηση της αποδοτικότητας και της συμπεριφοράς των εργαζομένων. Όλο το  προσωπικό, έχει  ενημερωθεί εγγράφως σχετικά με το σύστημα της βιντεοεπιτήρησης, έχει συναινέσει και υπογράψει  γι αυτό.
Δεν διαβιβάζουμε το υλικό της καταγραφής σε οποιονδήποτε τρίτο, είτε μέσω δημοσίευσης στο διαδίκτυο, είτε με αποστολή του με ηλεκτρονικό μήνυμα, είτε και με υλικό μέσο αποθήκευσης. Μόνη εξαίρεση αποτελούν οι αρμόδιες αρχές, αφού όμως μας κοινοποιήσουν έγγραφη εντολή, την οποία θα πρέπει πρωτίστως να ελέγξουμε νομικά σχετικά με το υποστατό της, την αρμοδιότητα του οργάνου που την εκδίδει, το πεδίο εφαρμογής της κ.α.
Εάν κάποιος ζητήσει τη διαγραφή υλικού που τον κατέγραψε ή εναντιωθεί στην καταγραφή του, για να αρνηθούμε θα πρέπει να επικαλεστούμε υπέρτερο δικό μας λόγο όπως πχ νομική αξίωσή μας.
Οθόνη παρακολούθησης βρίσκεται στο γραφείο Διεύθυνσης και ο Υπεύθυνος Επεξεργασίας δεδομένων είναι η εταιρεία, «ΜΙΧΑΗΛ ΚΑΙ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΚΑΡΔΑΣΗΣ Ε.Π.Ε.», που εδρεύει στον Άγιο Δημήτριο Αττικής, οδός Θ. Σοφούλη αρ. 30, με ΑΦΜ 095401420 («Υπεύθυνος Επεξεργασίας»).
Μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον Υπεύθυνο Προστασίας δεδομένων («ΥΠΔ») στην ακόλουθη διεύθυνση  gdpr@kardasis.com και γνωρίζει τον κωδικό του καταγραφικού 
Το σύστημα βιντεοεπιτήρησης θα συντηρείται ανά τρίμηνο  και θα ελέγχεται για την σωστή λειτουργία του. Θα συνοδεύεται από αντίστοιχο Τιμολόγιο Παρ. Υπ.
 Να σημειωθεί ότι σε όλους τους χώρους δεν υπάρχει η καταγραφή ήχου


Υπηρεσία 
Ημερομηνία 
Αρ. πρωτοκόλλου  

Διεύθυνση: Σοφούλη 30, Άγιος Δημήτριος TK: 17342   Τηλ.: 210 9935754  210 99601391
                                                      E-mail: info@kardasis.com
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